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Rozporządzenię Ministra Skarbu 
z dnia 27 grudnia 1923 r. 

W przedmiocie nowego unormowania opłaty ' 
za stały dozór skarbowy przy prywatnych fabry­

kach wyrobów tytoniowych. 

Na podstawie art. 62 ustawy z dnia 1 czerwca 
1922 r; o monopolu tytoniowym (Dz. U. R. P. N!~ 47 
poz. 409) tud2.icŻ po myśli ustawy z dnia 6 drudnia 
1923 o zastosowaniu stałej jednostki do obliczania 
danin, niektórych innych dochodów 'publicznych. oraz 
kred ytów, udzielanych przez ' instftucje państwowe 
j samorządowe (Dz. U, R. P. M2 127 poz. 1044) za­
rządza sie: co następuje: 

§ 1. Ustanowiony w § 6 ~st. 15 rozpo~ządzenia 
Min. Skarbu z dnia 19 października 1922 r, (Dz. U. 
R. P. Mg 100 poz. 916) oraz w rozporządz~niu Min. 
Skarbu z dnia 31 października 1922 r. (Dz. U. R. P. 
N2 118 poz. 948) zwrot kosztów kontrolnych należący 
się od prywatnych fabrykantów wyrobów tytoniowych 
za dozór skarbowy ich przedsiębiorstw, pobierać sie: 
będzie, począwszy od dnia 1 stycznia 1924 r. za każdy 

' miesią~ w następującej wysokości: 

l) od fabryk opłacających na mocy ustawy z 9nia 
14 maja r. 1923.VI przedmiocie państwowego 
podatku przemysłowe'go (Dz. U. R. P. Mg 58 
poz . .412) świadectwa przemysłowe kategorji 
od I do 111 włącznie w wysokości franków 
złotych 105 - sto pięć, płatnych IN markach 
polskich według kursu franka złotego, usta­
lonego przez Ministra Skarbu i obowiązują­
cego dla cen artykułów monopolowych w tym 
tygodniu, w którym wypada d zień zapłaty 
powyższego zwrotu kos-ztó w kontrolnych; 

2) od f!3bryk opłacających świa dec~wa przemy' 
słowe kateg'orji od IV do VI włącznie w wy­
sokości franków złotych 52-pięćdziesiąt dwa, 
płatnych w markach polskich, jak wyzej; 

S) od wszystkich innych fabryk w wysokości 
franków złotych 25.-dwadzieścia pięć, płat­
nych w markach polskich, jak powyźej. 

j - § 2. Prywatne fabryki wyrobów tytoniowych, 
w, których władza skarbo wa ustanowi dozór skarbowy 
przez dwa lub więcej stale przydzielone do fabryki 
organa skarbowe, opłCj.cają wymienione w § 1 nale­
żytości w podwójnej wysokości. 

§ 3. Ustalone ' w § 1 należytości obowiązani 
są fabrykanci wpłacać miesięcznie zgóry do Kas 

\ .skarbowych najpóźniej do dnia 8 każdego miesiąca, 
niewpłacone do powyźszego terminu zwroty kosztów 
kontrolnych ściągniE:te będą przymusowo w sposÓb 
przewidziany dla śdągania podatków zaległych' wraz 
z 2 odsetkami miesięcznie - za zwłokę, przyczem przy I 

obliczeniu kursu ' franka złotego wzięty będzie za 
podstawę kurs z dnia ściągnięcia zaległej opłaty. 
Niezależnie od powyższego może wład za skarbowa ­
orzec cofnięcie koncesji. Za mi '. siąc, styczeń 1924 r. 
zwrot kos~tów kontrolnych płatny jest wyjątkowo 

w dwa tygodnie po ogłoszen'iu nieniejszego rozpo' 
rządzenia. 

§ 4. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 
z dniem 1 stycznia '1924. 

Minister Skarbu: W. al'abski 

11.50. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
z dnia 27 grudnia 1923 r. 

O zmianie cennika detalicznej sprzedaży wyro­
bów tytoniowych tak państwowych jak i pry-

/ watn~:h fabryk. , 

Na mocy art. 17 us tawy z dnia 1 czerwca 1922 r. 
-o monopolu tytoniowym (Dz. U. R. P. N2 47, pOl. 

409) i ustawy z dnia 6 grudnia 1923 r. o zastosowa­
niu stałej jednostki do obJiczania danin (Dz.U. R. P. 
z d. 15 grudnia 1923 r. M2 127, poz. 1044) zarządza 
się co następuje: fi 

§ 1. Począwszy od dnia 1 stycznia 1924 r' J 

ustanawia się następujący cennik -detalicznej sprze· 
daży wyrobów tyton iowych, wyprodukowanych w pań­
stwowych fabrykach: 

I. Cygara: , 
Havana · · · · · · fr. zł. '0'36 za 1 szŁukE: 
Belweder · · · D " 

0'30 
" " II 

Wawel · · · " .. 0'26 .. II .. 
Brytanica · • · " II 0'23 

" " .. 
Trabuco. · • " " 

0'21 
" .. " Kuba. · .. .. 0'17 
" .. " Portorico · · .. " 

0'12 
" lO " t"' ieszane 

I zagraniczne 0-11 · · " " " .. " BrazyJ-Virginia .. " 
0'10 

" .. 
Cigarillos .. II 0'09 .. .. .. 

) II. Papierosy: 

Sfinks · · · · fr. zł. 0'080 za '1 sztuk~ 
Dames · · . · · · .. " 

0'070 
" " " Kalif . · . " " 

0'060 
" " " Egipskie . .. " 

0'045 ' " " " Klub, Medjum 
" " 

0'035 • " Sejmowe 
" " 

C'OJS 
" " " Prezydent .. " 

0'035 .. " " Damskie. · · · · " " 
0'035 

" .. " Farys. · · · · · " " 
0'O~1O 

" " .. 
Pogoń · · · · " . 0-030 

" .. " Sport. -. · · ,, ' " 
0'030 

" " " Warszawskie · · · · · " ~ 
0'030 

" " " -Wisb. · · .' · · " " 
0'018 

" " " Wanda · .. " 
0'015 

" " " Cow-Boy 
" " 

0'015 
" " " Vankes · " " 

0'015 
" " " 

III. Tytonie: 

Kir . . fr. zł. 50'00 za 1 kg . 
Ksanti . . , . " / " 

45'00 
" " " Naj przedn. sułtański . .. .. 40'00 
" .. " 

I 



/ 
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Najprzedniejszy mac-edoński · 
" turecki . · · r:rzedni tUl'ecki . . . . • · Sredni turecki · · • 

Kresowy . . · • · . Machorka. . · . . . • • 

IV. Tytonie do fajki: 
Przedni fajkowy . • 
Zwyczajny fajkowy • • . • 

fr. zł. 
.. .. 
II .. 
" " 
fJ " 
Ol " 

fr. zł. 

" .. 

35'00 za 1 kg. 
30'00 .. " l' 

22l'OO 
" " 

,. 
19'20 fJ Ol Ił 

· 14'40 
· Ił .. '" 7'20 .. " ~ 

9'60 za 1 kg. 
6'80 " Ił II 

§ 2. Począwszy od dnia 1 stycznia 1924 r., 
ustanawia się następujący cennik detalicznej sprze­
daży wyrobów tytoniowych, wyprodukowanych w pry­
watnych fabrykach: 

I. Cygara: 
Gatunek: luksusowy f\ · fr. zł. 0'40 za 1 sztukę 

Ił " 
B · · " Ił 

0-J1 
" " " 

Ił naj przedniejszy F\ • 
" Ił 

0-25 .. lO fJ 

" " 
B. 

" " 0'20 " " " 
" przedni f\ 1/ .. 0'13 

" .. Ol 

" n B . · • " " 
0'11 .. .. " 

" 
średni f\ . · l . • " 

0'10 .. .. .. , 

_ II. Cygaretki: 
GQhlne k: przedhl fr. d. 0'06 za 1 sztuk~ 

" średni. I •• · . " tO 0'05" " " 
IIL Papierosy: 

Gatunek: 'luksusowy f\ bez ustnika fr. zł. 0'060 za 1 Sit. 

~ "F\ z ustnikiem " " 0'050 ,. • " 
,. e bez ustnika " " 0'045 tO i'1 " 

" B z ustnikiem lO " 0'0,:10 !j lO " 

najptzedniejszy f\ • • II " 0-035 • " r, 

e . . " " 0'030 11 " .. 

przecln( f\ •• • II " 0'025 • .. " 
przedni B • • • • • oj II 0'020 łi liP " 

średni f\ • • • .• • .. " 0'016 • ;, ;, 
" 
" .. 

IV. tytonie: 

Gatunek: luksusowy • • • • fr. zł. ~O'OO za 1 kg. 
.. " 35'00 " • " ,t n*,rzedniejszy.. 

" przedni... 
średni F\. . • • • 
, " B (fajkowy) 

.. t (fajkowy) 
.. 
" 

~ " 28'00 oi ,; ił 
.. " 20'OÓ " j .. 

.. " 10'00 .i ,; .. 

.. " 7'00 " " " 

.----------~--+-----

Takiemu samemu opodatkowaniu podlegają ~a' 
pasy opasek monopglowych w prywatnych fabrykach. 

Rozporządzenie nin iejsze wchodzi w życie 
Z dniem 1 stycznia 1924 r. 

Minister Skarbu: W. arabski , 

1151. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
z dnia 27 grudnia 1923 r. 

W przedmiocie nO\',(ego unormowania zwrotu 
kosztów nakłądu tytoniowych opasel< moną­

polowych. 
.. 

Na. podstawie art. 62 ustawy z dnia 1 czerwca 
1922 r. o monopolu tytoniowym (Dz. U. R. P. N247 
poz. 409) tudzież po myśli ustawy z dnia 6 grudnia 
1923 r. o zastosowaniu stałej jednostki do oblicza nia 
danin, niektórych innych dochodów publicznych, oraz 
kredytów, udzielanych przez instytucje państwowe 
i samorządowe (pz. U. R. P. N2 127 poz. 1044), za­
rządza się co następuje: . 

§ 1. Ustanowiony w § 3 ust~p 3 rozporządze­
nia Min. Skarbu z dnia 3 marca 1923 r. (Dz. U. R. 
P. N2 34 poz. 225) zwrot kosztów nakładu opasek 
monopolowych, Ji'fzeznaczanych do ol5lejania wyro­
bów tyton!qwych, usŁala si~ począwszy od dnia 
1 stycznia 1924 r. w wyso!<ości za 1000 (tysiąc) sztuk 
opasek 1 (jeden) fremk z/ot y, płatny ' w markach pol­
sklc.h, według kursu franka złotego, ustalonego przez 
Ministra S!(llrbu i obowląwjlllcego dla cen a rtykułów 
monopolowych VI tym tygodniu. w którym wypada 
dzien z!lpłety powyisleSjO zwrotu nakładu opasek· 
monopolowych. 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchod1.i w życic. 
z dniem 1 styctnia 1924 r. ., ~~ .:~,~_.,.,,~~. . 

Miniiter Sk~rbbl: W. arabski • 

-
1152. 

ROlporządzenie Ministra Skarbu 
V. Tytoń do ~uG[a: 

\. I. Machorka: • • 

fr. zł. 10'00 2a 1 kg. • l ania 27 grudnia 1923 r. 

fr. zł. ('50 za 1 kg. VI pftednliócie nowego "unormowania opłaty 
kontrolnej pobieranej od wyrobów tytoniowyc:ti, 

Vlt Tabaka do zażywania: wywożonych za . granicę· 
Gatunek: przedni • • • • • fr. zł. 4'00 za 1 kg. . ~ Na podstawie aft. 62 ustawy z dnhl 1 czetWc'a 

.. średni • . . • • • " . 2'lIO " "" 1922 ti O tftóFlópolu tytoniOwym (Dz. U. R. P. N!! 41, 
§ 3. Zaptlsy wyrobów tytoniowych oklelgl'1yćh póz~ 409), tudzież po myśli ustawy z dnia 6 grudnia 

I 1923 1'. o zastOsoWaniu nałej jednostki do oblieza-
opaskami l11onopolowemi, jakie w dniu wojści nia oaoin, tHekŁóryćh innych dochodów publicznych 
\'J życie ~iniej~zego rozp~rządzei1ia znajdować ~ię -(lraz kredytów, udzlelahych przez iństytU(*~ państwo. 
~)ędą _ na sKładzie ~v. prywalnyc~ f~brykach wyrobo.w \ve i samorzftdowe (Dz. U. R. P. J'(g 127, poz. 1044), 
, ; tohlowycb. tud~lez w fabryczńy~h składach tych.~e tat.tąd:za siE; co nastE:puje: 
f :tbryk, podlegają dodatkowemu opodatkowamu ' • 
\1 wysokości różnicy międ zy dotyc asową a nową § t Ustanowioną w § 11 rożpot:Zł1dtenia Min. 
ceną opąsek monopolowych. Skarbu 2 dnia 29 października 1922 r. (Dz. U. R. P. 

(, 

" 


